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Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 19 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 

 
 

Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112 
www.zcu.cz 

 
   

 

ZČU ZÍSKALA PROSTŘEDKY NA PODPORU REGIONÁLNÍCH INSTITUCÍ 
 

Plzeň, 30. 5. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni znovu získala finanční prostředky na 
podporu regionálních institucí v projektech mezinárodní spolupráce v oblasti výzkumu, 
vývoje a inovací. Na svoji předchozí úspěšnou činnost navazuje projekt Regionální 
kontaktní organizace pro západní Čechy.  
 
Projekt je součástí sítě NINET, která sdružuje regionální a oborové kontaktní organizace 
působící v České republice. Finančně je podpořen programem MŠMT EUPRO II pro roky 2011 
– 2014. 
 
Jeho hlavním cílem je umožnit a hlavně ulehčit prostřednictvím informační a administrativní 
podpory účast regionálních institucí v projektech mezinárodní spolupráce v oblasti výzkumu, 
vývoje a inovací, převážně v Evropském výzkumném prostoru. V projektech bilaterální 
spolupráce podpoří vytváření silných konsorcií, která dobře obstojí v oblasti mezinárodního 
výzkumu.  
 
Projekt si klade za cíl podporovat zvýšení technologické a inovační úrovně regionu 
prostřednictvím účasti českých subjektů v programech mezinárodní spolupráce ve výzkumu a 
vývoji, zejména v 7. rámcovém programu EU pro výzkum a technologický rozvoj. Chce rovněž 
přispívat k rozvoji spolupráce výzkumných pracovišť s průmyslem a malými a středními 
firmami v mezinárodním měřítku.  
 
Podrobné informace jsou k dispozici na webových stránkách http://rko.zcu.cz/.  
 
 
 
 
 
Kontakt:  
Marie Kotěšovcová, Projektové centrum ZČU 
tel.: +420 377 63 1036, e-mail: kotes@rek.zcu.cz 


